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V2,25 (—8%)

. Porownaj liczbyx iy, wiedzc, ze 26% liczby wynosi

za y = [(V2) " +v2|-[V2- (V).

(-2)%:1+7,4 + (—%)_2 '

. Rozwiz rownanie:

2—3x 2—5x_ 0.75 +2x—1
3 6 T T

a nasgpnie zapisz, ktére z parsizych warunkow spetnia rozazianie tego rownania:
a) x <2, b) x <2, c) x >+3.

Wykres funkcji liniowej y = x + 2 przecina osie uktadu wspdagdnych w punktact i B.
a) Sporadz wykres tej funkciji.
b) Podaj wspotrgdne punktowA i B.
c) Wyznacz na osy punktC tak, by pole trojkta ABC byto rowne 8.

. Wyznacz liczl, ktéra ma ¢ wtasnd¢, ze jej széciokrotnai¢ powickszona o jej trzegiczesé
jest 0 6 mniejsza od jej siedmiokrotco

. Dtugosci bokow prostolta rdznia sic 0 6 cm. Jdi diugos¢ dtuzszego boku powkszymy
0 3 cm, a dhuge krotszego boku powkszymy o 4 cm, to pole pogliszymy o 64 crh Oblicz
pole i obwod prostadta.

. Dwudziestu émiu uczniéw mieszkato w namiotach: dwuosobowyclrydsobowych oraz
w jednym czteroosobowym. Wszystkie miejsca w naadiot byty zajte. Oblicz, ile byto
namiotéw dwuosobowych, §& byto ich o 2 wicej niz trzyosobowych.

. Pole trapezu réwnoramiennego jest rov88e/3 cnt. Rami diugaici 6v/3 cm tworzy z diusz,
podstaw kat o mierze 30°. Oblicz obwdd trapezu.

. Krétsza przeftna dzieli trapez na dwa prostpke trojlaty rownoramienne. Oblicz wysoké€
tego trapezu, wiedz, ze jego pole jest réwne 24 dm

. Szklane akwarium ma ksztalt prawidtowego granidspzs széciokatnego o wysokgci 40 cm
i krawedzi podstawy 20 cm. Oblicz, z ilu metrow kwadratavyszkta wykonane jest to
akwarium.

10.Pewna liczba naturalna przy dzieleniu przez 6 daje resZ. Jalg resz¢ otrzymamy przy

dzieleniu liczbyx? przez 6?

UWAGA:

czas przeznaczony na roagywanie zadawynosi 120 minut;
nie mazna korzysté z kalkulatorow;
za kade zadanie przyznajegsod 0 do 6 punktow.
POWODZENIA'!



